Základní a mateřská škola Šaratice, příspěvková organizace
Náves 96, 683 52 Šaratice

VNITŘNÍ PŘEDPIS

KRITÉRIA PRO PŘIJETÍ DÍTĚTE K DOCHÁZCE DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

Na základě § 34 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném 
a jiném vzdělávání (školský zákon), stanovuje ředitelka školy kritéria pro přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání. Podle těchto kritérií bude postupovat ředitelka školy v případě, kdy počet žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání překročí stanovenou kapacitu počtu dětí pro mateřskou školu.
· K povinnému předškolnímu vzdělávání se přednostně přijímají děti, které dosáhnou nejpozději ke dni 31. 8. před začátkem následujícího školního roku věku 5 let, pokud mají místo trvalého pobytu v Šaraticích.
10 bodů
·  K pravidelné celodenní docházce se přednostně přijímají děti, které dosáhnou nejpozději ke dni 31. 8. před začátkem následujícího školního roku věku 4 let, pokud mají místo trvalého pobytu v Šaraticích.
8 bodů
· K pravidelné celodenní docházce se přijímají děti, které dosáhnou nejpozději ke dni 31. 8. před začátkem následujícího školního roku věku 3 let, pokud mají místo trvalého pobytu v Šaraticích.
6 bodů
· K pravidelné celodenní docházce se přijímají děti, které dosáhnou nejpozději ke dni 31. 12. téhož roku věku 3 let, pokud mají místo trvalého pobytu v Šaraticích.
4 bodů
· Dítě má v MŠ sourozence.
2 body
· K pravidelné celodenní docházce se přijímají děti, které dosáhnou nejpozději ke dni 31. 8. před začátkem následujícího školního roku věku 3 let bez trvalého pobytu v Šaraticích.
2 body

Pořadí přijatých dětí se řídí výsledným součtem bodů jednotlivých kritérií podle odevzdané přihlášky do mateřské školy.
V případě rovnosti bodů bude pro přijetí rozhodující datum narození dítěte (starší má přednost před mladším).

Tento vnitřní předpis nabývá účinnosti dne 1. března 2017 a ruší vnitřní předpis z 1. března 2017.

V Šaraticích dne 1. března 2020
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